

ADNOC和TAQA共建全球可再生能源和绿色氢合资企业



阿布扎比国家石油公司(ADNOC)和阿布扎比国家能源公司(TAQA)成立了一个新的全球可再生能源和绿色氢合资企业。

这两家公司将重建一个清洁能源巨头，到2030年可再生能源总发电能力至少达到30GW，这将进一步推动阿联酋在绿色氢领域的领先角色。

这一战略伙伴关系将专注于其国内和国际可再生能源和垃圾转化能源项目，以及绿色氢的生产、加工和储存以及辅助活动。

该公司还将利用ADNOC的能源和氢气能力以及TAQA的可再生能源专业知识。这一合作关系有望受益于阿联酋低成本可再生能源的可用性。

双方预计将签订详细的合资细节，并完成必要的交易要求，包括获得相关第三方和监管机构的批准。



阿联酋工业和先进技术部长、ADNOC董事总经理兼集团首席执行官Sultan Ahmed Al Jaber博士表示：

“两大能源巨头今天的战略合作伙伴关系，证明了ADNOC的商业模式，创造了引人注目的市场和商业机会。”

“这一创新和合作项目是一个大胆的新举措，因为它结合了两家公司各自的专业领域，为我们进入清洁能源未来铺平了道路。”

“阿联酋期待在2023年主办第28届联合国气候变化框架公约(COP28)，我们承诺建立包容的能源生态系统，实现未来可持续发展的经济增长，造福于阿布扎比和阿联酋。”

TAQA主席Mohamed Hassan Alsuwaidi说：

“TAQA已经开始成为低碳能源和水的冠军，并且已经是太阳能领域的全球领导者。”

“TAQA和ADNOC之间的合作将是一个强大的催化剂，为加速绿色氢市场和可再生能源的快速发展释放巨大潜力。TAQA正在支持阿布扎比成为绿色氢中心的目标，利用我们在低成本太阳能光伏和海水淡化方面的专业知识，这是绿色氢的两个关键元素。”

（素材来自：ADNOC/TAQA 全球氢能网、新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/175589.html>